绿化行业协会简报

第7期(总第119期)

无锡市绿化行业协会秘书处

2022年7月22日



园林绿化企业为疫情防控工作献爱心

本轮疫情影响持续二十多天,我市许多园林绿化企业认真贯彻省、市相关疫情防控精神,在认真做好自身防护工作的同时,响应号召积极参与地区疫情防控志愿服务工作,并且捐款捐物,为夺取疫情防控全面胜利,作出了园林绿化人的应有贡献!

7月12日,无锡市鸣腾建设工程股份有限公司领导一行,前往



梅村街道及新安街道,共捐赠了5万元生活防疫物资。

7月13日, 无锡市天合景观 工程有限公司在 领导带领下,前往 梁溪区黄巷街道,

为街道捐赠3万元防疫物资。随后又给鸿山街道捐赠2万元防疫物资。

无锡美华秋枫园艺有限公司捐赠 1.1 万元与堰桥商会几位企业家在上海疫情最严重的时候,一起支援爱心蔬菜等救灾物资。

7月14日上午,江苏新路德建设有限公司积极组织采购了一批 10万元左右的口罩、防护服等防疫物资捐献给无锡蠡园开发区管委 会,为无锡抗疫贡献力量,扛起了"城市因为我而美"的企业使命和

社会责任。

7月7日以 来,无锡南长园 林绿化工程有限 公司共出动20余 人次支援经开区 水乡苑做核酸 别抗原工作; 好根据梁溪区隔



离管控要求,7月6日起协助区城投公司在古运河景区搭建梁溪区与



新吴区之间的隔离管控临时围挡共计300米。

7月3日-7日,无 锡市锡山三建实业有 限公司先后安排9人次 参与锡北镇的核酸样 本转运志愿服务工作。

7月5日-17日, 江苏江达生态环境科

技有限公司分别派员参与硕放街道丽富社区、江溪街道景渎社区、缇香社区等配合清点分发物资及分发抗原试剂等。

江苏惠城景观建设有限公司多次派员配合所在地物业做好核酸检测现场秩序维护志愿服务工作。

目前,我市的疫情防控工作在市委市政府的正确决策领导下,已 经得到有效控制,并且全社会恢复了正常生产生活秩序。我们园林绿 化行业企业将一如既往继续发扬服务社会、志愿服务的良好作风,为 社会公益事业多做贡献。

(秘书处)